

## Erratum

Please note that there is a minor mistake in the final Delivery and Site Allocations Plan. The version adopted by Council on 16 July 2013 of the Plan was correct, but a printing error has resulted in the following:

Chapter: **5. Princes Risborough**

Policy: **PR1**

**Table 2 Princes Risborough frontage length and percentages as at February 2012** (page 53)

Erratum: the correct total length of primary frontages should read **391** instead of 1036<sup>1</sup>.

Princes Risborough	Primary percent	length (m)	Secondary percent	length (m)
A1	62.4	244	44.6	139
A2	14.8	58	22.8	71
A3	10	39	9.9	31
A4	3.1	12	5.1	16
A5	0	0	3.2	10
D1	5.9	23	6.7	21
D2	2.3	9	0	0
SG	1.5	6	7.7	24
Total	100	<b>391</b>	100	312

---

<sup>1</sup> 1036 metres is the value for the Marlow Primary Shopping Frontage length, as shown in a similar table (page 50).